ERRATA - Stars and Compass Paper - 2019

There are two errors in Question 4.

Question 4(a)

The coordinates of the navigation mark for which the top shape and light are to be described should be:

38° 17.9′S 144° 55.9′ E

Question 4(b)

The coordinates of the navigation mark for which the top shape and light are to be described should be:

38° 17.9′S 144° 53.9′ E